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huBiztonsági előírások
Olvassa el valamennyi előírást. 
KÉRJÜK GONDOSAN ŐRIZZE MEG EZEKET 
AZ ELŐÍRÁSOKAT.

A mérőműszert csak szakképzett személyzet csak 
eredeti pótalkatrészek felhasználásával javíthatja. 
Ez biztosítja, hogy a mérőműszer biztonságos műszer 
maradjon.

Ne dolgozzon a mérőműszerrel olyan robbanásveszé-
lyes környezetben, ahol éghető folyadékok, gázok 
vagy porok vannak. A mérőműszerben szikrák keletkez-
hetnek, amelyek a port vagy a gőzöket meggyújthatják.

Azon munkadarabok fűrészelésekor, melyek számára 
a vágási szöget ezzel a mérőműszerrel határozta meg, 
mindig szigorúan tartsa be a felhasználásra kerülő 
fűrész biztonsági- és munkavégzési útmutatóját 
(beleértve a munkadarab beállításával és befogásával 
kapcsolatos útmutatót). Ha a kívánt szögeket egy 
bizonyos fűrésszel, vagy fűrész-típussal nem lehet 
beállítani, alternatív fűrészelési módszereket kell hasz-
nálni. Különösen hegyesszögeket lehet előnyösen egy 
kúpos befogó szerkezet alkalmazásával egy asztali vagy 
kézi körfűrész alkalmazásával kivágni.

A működés leírása
Kérjük hajtsa ki a Kezelési Utasításnak a mérőműszer képét 
tartalmazó kihajtható lapját, miközben a Kezelési Utasítást 
olvassa.

Rendeltetésszerű használat
A mérőműszer szögek mérésére és átvitelére, egyszerű és 
kettős sarkalószögek kiszámítására valamint vízszintes és 
függőleges vonalak ellenőrzésére és beállítására szolgál. 
A mérőműszer mind zárt helyiségekben, mind a szabadban 
használható.

Az ábrázolásra kerülő komponensek
Az ábrázolásra kerülő alkatrészek számozása a mérő-
műszernek az ábrákat tartalmazó oldalon található ábráira 
vonatkozik.

1 Kihajtható szár
2 Gyártási szám
3 Szárhosszabbító
4 Alapszár
5 Az elemtartó fedele
6 Kijelző
7 Vízszintes beállító libella
8 Függőleges beállító libella
9 „Recall / Hold” memória-gomb

10 „On / Clear / Off, Simple MTR” be- és kikapcsoló, 
törlő és egyszerű sarokvágó gomb

11 „Compound MTR” dupla sarokvágó gomb

Kijelző elemek

a Mért érték
b Akkumulátor figyelmeztetés
c „SPR” dőlésszög kijelző
d „CNR” sarokszög kijelző
e „MTR” vízszintes sarkalószög kijelző
f „BVL” függőleges sarkalószög kijelző
g „HOLD” memóriában tárolt érték kijelző
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Műszaki adatok

Összeszerelés

Elemek behelyezése/kicserélése 
(lásd az „A” ábrát)
A mérőműszer üzemeltetéséhez alkáli-mangán-elemek vagy 
akkumulátorcellák használatát javasoljuk.

A 5 elemfiók fedelének felnyításához nyomja el a nyíl által 
jelzett irányba és hajtsa fel az elemfiók fedelét. Tegye be az 
elemeket, illetve az akkumulátorcellákat. Ekkor ügyeljen az 
elemfiók belső oldalán ábrázolt helyes polarításra.

Ha a mérőműszerben legalább 5 percig nem voltak sem 
elemek, sem akkumulátorcellák, akkor a mérőműszer az 
elemek, illetve akkumulátorcellák behelyezése és az elem-
tartó 5 fedelének lezárása után automatikus bekapcsoló-
dik. Ekkor kb. 5 másodpercre valamennyi kijelző felgyullad, 
miközben a mérőműszer végrehajt egy önellenőrzést. 
Ezután a pillanatnyi szög értéke kerül kijelzésre.

Ha a kijelzőn üzem közben először megjelenik a b akkumu-
látor-figyelmeztetés szimbóluma, akkor a mérőműszerrel 
még kb. 1–2 órán keresztül lehet méréseket végrehajtani.

Ha az b akkumulátor figyelmeztetés villog, ki kell cserélni az 
elemeket, illetve az akkumulátorcellákat. A mérőműszerrel 
ekkor már nem lehet több mérést végrehajtani.

Mindig valamennyi elemet, illetve akkumulátorcellát 
egyszerre cserélje ki. Csak egyazon gyártó cégtől származó 
és azonos kapacitású elemeket vagy akkumulátorcellákat 
használjon.

Vegye ki az elemeket, illetve az akkumulátorcellákat a 
mérőműszerből, ha azt hosszabb ideig nem használja. 
Az elemek és akkumulátorcellák egy hosszabb tárolás 
során korrodálhatnak, vagy maguktól kimerülhetnek.

Digitális szögmérő GAM 220 MF
Professional

Cikkszám 3 601 K 76 200

Mérési tartomány 0° –220°

Mérési pontosság
– Szög
– Vízszintező

±0,1°
1 mm/m

A szögszámítás pontossága ±0,1°

Üzemi hőmérséklet – 10 °C ... +50 °C

Tárolási hőmérséklet – 20 °C ... +70 °C

Elemek
Akkumulátorcellák

4x1,5 V LR6 (AA)
4x1,2 V KR6 (AA)

Üzemidő kb. 130 óra

Automatikus kikapcsolás kb. 3 perc

Szár hossza 400 mm

Súly az „EPTA-Procedure 01/2003” 
(2003/01 EPTA-eljárás) szerint 1,1 kg

Méretek 432 x 35 x 61 mm

Kérem ügyeljen a mérőműszer helyes cikkszámára, egyes mérő-
műszereknek több különböző kereskedelmi megnevezése is lehet.

Az ön mérőműszere a típustáblán található 2 gyártási számmal 
egyértelműen azonosítható.
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A szárhosszabbító felhelyezése 
(lásd a „B” ábrát)
Tolja rá előlről a 3 szárhosszabbítót a 1 kihajtható szárra. 
Vegye figyelembe a szárhosszabbítón található nyilat. Tolja 
át a szárhosszabbítót, amennyire szükséges, a mérőműszer 
csuklóján.

Megjegyzés: Sohase tolja a 3 szárhosszabbítót az ütközőn 
túl (a maximális helyzetet lásd az ábrán). A szárhosszab-
bító ellenkező esetben megrongálódhat.

Üzemeltetés

Üzembevétel
Óvja meg a mérőműszert a nedvességtől és a közvet-
len napsugárzás behatásától.

Ne tegye ki a mérőműszert extrém hőmérsékleteknek 
vagy hőmérsékletingadozásoknak. Például ne hagyja 
hosszabb ideig a mérőműszert egy autóban. Nagyobb 
hőmérsékletingadozások után hagyja a mérőműszert 
temperálódni, mielőtt azt ismét üzembe venné. Extrém 
hőmérsékletek vagy hőmérséklet ingadozások 
befolyásolhatják a mérőműszer mérési pontosságát.

Tartsa mindig tisztán a mérőműszer felhelyező 
felületeit és felrakó éleit. Óvja meg a mérőműszert a 
lökésektől és ütésektől. Szennyező részecskék és 
deformációk hibás mérésekhez vezethetnek.

Be- és kikapcsolás

A mérőműszer bekapcsolásához nyomja meg a 
„On / Clear / Off” 10 gombot. A bekapcsolás után a 
mérőműszer a „standard mérés” üzemmódban van.

A mérőműszer kikapcsolása:

– nyomja meg egyszer röviden a 10 gombot, ha a mérő-
műszer a „standard mérés” üzemmódban van;

– nyomja meg kétszer egymás után röviden a 10 gombot, 
ha a mérőműszer bármely más üzemmódban van (vagyis 
ha az „SPR”, „CNR”, „MTR” vagy „BVL” kijelzések 
egyike a kijelzőn megjelenik).

Ha a mérőműszeren kb. 3 percig semmilyen művelet sem 
kerül végrehajtásra, a mérőműszer az elemek kímélésére 
automatikusan kikapcsol.

Beállítás a libellák segítségével

A mérőműszert a 7 libellával vízszintesen és a 8 libellával 
függőlegesen lehet beállítani.

A mérőműszer tegy vízmértékhez hasonlóan vízszintes és 
függőleges vonalak helyességének ellenőrzésére is lehet 
használni. Ehhez helyezze fel a mérőműszert az ellenőrizni 
kívánt felületre.
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„Standard mérés” üzemmód
A mérőműszer minden egyes bekapcsolás után a „standard 
mérés” üzemmódban van.

Szögmérés (lásd a C–E ábrát)

Fektesse fel az 1 kihajtható szárat és az 4 alapszárat a 
mérésre kerülő élekre, illetve felületekre. A kijelzésre kerü-
lő a mért érték az alapszár és a kihajtható szár közötti w 
belső szögnek felel meg.

Ez a mérési eredmény addig megmarad mindkét 6 kijelzőn, 
amíg a szögérték a 1 kihajtható szár és a 4 alapszár között 
meg nem változik.

Szögérték átvitele (lásd a „C” ábrát)

Mérje meg az átvitelre kerülő szögértéket, ehhez hozza a 
szögnek megfelelő helyzetbe a kihajtható és az alapszárat.

Tegye fel a mérőműszert a kívánt helyzetbe a munkadarab-
ra. Használja a szárakat vonalzóként a szög felvételére.

Ügyeljen arra, hogy a kihajtható és az alapszár egymáshoz 
képest ne mozduljon el.

Szögértékelem levétele (lásd a „D” ábrát)

Nyissa annyira szét a kihajtható és az alapszárat, amíg az a 
mérési eredmény kijelzőn a levételre kerülő szögérték meg-
jelenik.

Tegye fel a mérőműszert a kívánt helyzetbe a munkadarab-
ra. Használja a szárakat vonalzóként a szög felvételére.

Mérési eredmény tárolása („Recall / Hold”)

A pillanatnyi mérési eredmény („Hold”) mentésére nyomja 
meg legalább 1 másodpercre a „Recall / Hold” 9 memória-
gombot. A nyugtázáshoz a kijelzőn kétszer felvillan a a 
mérési eredmény kijelzés és a „HOLD” kijelzés, majd 
ezután tartósan megjelenik a „HOLD” kijelzés.

A tárolt érték lehívásához („Recall”) nyomja meg rövidebb 
mint 1 másodpercre a „Recall / Hold” 9 gombot. A tárolt 
érték a kijelzőn villogva megjelenik.

A tárolt érték törléséhez zárja össze a 1 kihajtható szárat és 
az 4 alapszárat 0,0° értékre. Nyomja meg 1 másodpercnél 
hosszabb időre a „Recall / Hold” 9 memória-gombot. A 
memóriában tárolt érték törlésre kerül, és a kijelzőn kial-
szik a „HOLD” kijelzés.

A memóriában tárolt érték a mérőműszer (kézi vagy auto-
matikus) kikapcsolásakor is megmarad. Ez az érték azon-
ban egy elemcsere, illetve az elemek kiürülése esetén 
törlésre kerül.

A szárhosszabbító alkalmazásával végrehajtott mérés 
(lásd az F–H ábrát)

A 3 szárhosszabbító segítségével akkor is lehet szöget 
mérni, ha a felfektetési felület rövidebb, mint az 1 
kihajtható szár.

Tegye fel a 3 szárhosszabbítót (lásd „A szárhosszabbító 
felhelyezése”, a 132 oldalon). Fektesse fel az 4 alapszárat 
és a szárhosszabbítót a mérésre kerülő élekre.

A kijelzőn megjelenik az alapszár és a kihajtható szár közöt-
ti mért w szög. Az alapszár és a szárhosszabbító közötti 
keresett v szöget a következő képlettel lehet kiszámítani:

v = 180° – w
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„Egyszerű sarkalószög” üzemmód
Az „egyszerű sarkalószög” üzemmód („Simple MTR”) az 
„MTR”, vágási szög kiszámítására szolgál, ha két munka-
darabnal együtt kell egy x° kisebb mint 180° külső szöget 
képezniük (például padlólécekhez, lépcsőházi korlátosz-
lopokhoz képkeretekhez).

Ha a munkadarabokat egy sarokba kell beilleszteni (például 
padlólécekhez), akkor a kihajtható és az alapszár felhelye-
zésével mérje meg a x° sarokszöget. Egy adott szögérték-
hez (például képkeret) nyissa szét annyira a kihajtható és 
az alapszárat, hogy a kívánt szögérték kerüljön kijelzésre.

Ekkor kiszámításra kerül az „MTR” („Miter Angle” vízszin-
tes sarkalószög), amennyivel le kell rövidíteni a két munka-
darabot. Ennél a sarokvágásnál a fűrészlap a munkadarabra 
merőlegesen áll (a függőleges sarkalószög 0°).

Nyomja meg legalább 1 másodpercre a 10 gombot. A kijel-
zőn megjelenik az „MTR” számított vízszintes sarkalószög, 
amelyet be kell állítani a rövidítő és sarkalófűrészen, vala-
mint az „MTR” kijelzés.

Ha a mért vagy beállított x° külső szög nagyobb, mint 
180°, akkor a 10 gomb megnyomása után két másodpercre 
megjelenik a kijelzőn a „– – – –” hibakijelzés, majd a mérő-
műszer átkapcsol a „standard mérés” üzemmódra.

Nyomja meg a 10 gombot rövidebb mint 1 másodpercre, 
hogy a berendezés visszatérjen az „egyszerű sarkalószög” 
üzemmódból a „standard mérés” üzemmódba.

Megjegyzés: Az „MTR” számított vízszintes sarkalószöget 
csak olyan rövidítő és sarkalófűrészekhez lehet átvenni, 
amelyeknél a függőleges vágásokhoz 0°-ot kell beállítani. Ha 
a beállított érték a függőleges vágásokhoz 90°, akkor a 
fűrészhez a szög értékét a következőképpen kell kiszámítani:
90° – kijelzett szögérték „MTR” = beállítandó szögérték a 
fűrészen.

x˚

x˚

MTRMTR

MTRMTR
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„Kettős sarkalószög” üzemmód
A „kettős sarkalószög” üzemmód („Compound MTR”) 
vízszintes és függőleges sarkalószögek számítására szolgál, 
ha két, többféle szöget tartalmazó munkadarabnak (pél-
dául mennyezetléceknek) pontosan egymáshoz kell 
illeszkednie.

Az egyes lépéseket pontosan a megadott sorrendben kell 
végrehajtani.

„1. SPR”: A dőlésszög (Spring angle) tárolása

A dőlésszög tárolására a következő lehetőségek állnak 
rendelkezésre:

– Nyissa annyira szét a kihajtható és az alapszárat, amíg a 
kijelzőben megjelenik a kívánt dőlésszög.

– Egy ismeretlen dőlésszög esetén mérje meg annak érté-
két. Tegye ehhez be a mérésre kerülő munkadarabot a 
kihajtható és az alapszár közé.
Ha a mérést különösen keskeny vagy kisméretű munka-
daraboknál a mérőműszerrel nem lehet végrehajtani, 
akkor használjon egy alkalmas segédeszközt, például 
egy illesztőlécet, és ezután állítsa be a mérőműszeren az 
adott szöget.

– A „Recall / Hold” 9 memória-gomb rövid megnyomásá-
val hívjon le egy már tárolt értéket.

Nyomja meg a 11 gombot, hogy tárolja a kettős 
sarkalószöghoz a mért, illetve lehívott sarokszöget. A 
kijelzőn megjelenik az „SPR” és a pillanatnyi szögérték.

Ha a szögérték a 11 gomb megnyomásakor nagyobb, mint 
90°, de kisebb, mint 180°, akkor a „SPR” dőlésszög a 
következőképpen automatikusan átszámításra kerül:
„SPR” = 180° – mért, illetve beállított szögérték.

„2. CNR”: Sarokszög (Corner Angle) mentése

A sarokszög méréséhez helyezze fel a kihajtható és az 
alapszárat síkban a falakra, és állítson be vagy hívjon le egy 
ismert sarokszöget a mérőműszeren.

Nyomja meg ismét a 11 gombot, hogy tárolja a kettős 
sarkalószöghoz a mért vagy lehívott sarokszöget. A kijelzőn 
megjelenik a „CNR” és a pillanatnyi szögérték.

SPR

CNRCNR

OBJ_BUCH-958-001.book  Page 135  Friday, April 17, 2009  10:26 AM



136 | Magyar 

1 609 929 T80 | (17.4.09) Bosch Power Tools

„3. MTR”: Vízszintes sarkalószög (Miter angle) 
meghatározása

Nyomja meg ismét a 11 gombot. A kijelzőn megjelenik az 
„MTR” és a számított vízszintes sarkalószög a rövidítő és 
sarkaló fűrész számára.

„4. BVL”: A függőleges sarkalószög (Bevel angle) 
meghatározása

Nyomja meg ismét a 11 gombot. A kijelzőn megjelenik a 
„BVL” és a számított függőleges sarkalószög a rövidítő és 
sarkaló fűrész számára.

Tájékoztató a „kettős sarkalószög” üzemmódhoz

Ha a dőlésszög („SPR”) vagy a sarokszög („CNR”) nagyobb, 
mint 180°, akkor a kijelzőn a 10 gomb megnyomása után két 
másodpercre megjelenik a „––––” hibajelzés, majd a 
mérőműszer átkapcsol a „standard mérés” üzemmódra.

Az „MTR” számított vízszintes sarkalószöget csak olyan 
rövidítő és sarkalófűrészekhez lehet átvenni, amelyeknél a 
függőleges vágásokhoz 0°-ot kell beállítani. Ha a beállított 
érték a függőleges vágásokhoz 90°, akkor a fűrészhez a 
szög értékét a következőképpen kell kiszámítani:
90° – kijelzett szögérték „MTR” = beállítandó szögérték a 
fűrészen.

Szükség esetén a vízszintes és függőleges sarkalószöget 
ismét le lehet hívni, de csak addig, amíg az üzemmódok 
közötti átkapcsoláshoz meg nem nyomták a 10 gombot. A 
szögérték lehívásához nyomja meg a 11 gombot. A kijelzőn 
megjelenik az „MTR” és a számított vízszintes sarkalószög, 
majd a 11 gomb ismételt megnyomása után a „BVL” 
kijelzés és a függőleges sarkalószög.

Nyomja meg a 10 gombot rövidebb mint 1 másodpercre, 
hogy a berendezés visszatérjen a „kettős sarkalószög” 
üzemmódból a „standard mérés” üzemmódba.

MTRMTR

BVLBVL
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Karbantartás és szerviz

Karbantartás és tisztítás
Tartsa mindig tisztán a mérőműszert.

Ne merítse vízbe vagy más folyadékokba a mérőszerszámot.

A szennyeződéseket egy nedves, puha kendővel törölje le. 
Ne használjon tisztító- vagy oldószereket.

Ha a mérőszerszámot hosszabb ideig eső hatásának teszi 
ki, ez hatással lehet a műszer működésére. A teljes kiszárí-
tás után a mérőműszer azonban minden korlátozás nélkül 
tovább használható. Kalibrálásra ekkor nincs szükség.

Ha a mérőműszer a gondos gyártási és ellenőrzési eljárás 
ellenére egyszer mégis meghibásodna, akkor a javítással 
csak Bosch elektromos kéziszerszám-műhely ügyfélszolgá-
latát szabad megbízni. Ne nyissa fel saját maga a mérőmű-
szert.

Ha kérdései vannak, vagy pótalkatrészeket akar megren-
delni, okvetlenül adja meg a mérőműszer típustábláján 
található 10-jegyű rendelési számot.

Vevőszolgálat és tanácsadás
A vevőszolgálat a terméke javításával és karbantartásával, 
valamint a pótalkatrészekkel kapcsolatos kérdésekre 
szívesen válaszol. A tartalékalkatrészekkel kapcsolatos 
robbantott ábrák és egyéb információ a következő címen 
találhatók:
www.bosch-pt.com
A Bosch Vevőtanácsadó Csoport szívesen segít Önnek, ha 
a termékek és tartozékok vásárlásával, alkalmazásával és 
beállításával kapcsolatos kérdései vannak.

Magyar

Robert Bosch Kft
1103 Budapest
Gyömrői út. 120
Tel.: +36 (01) 431-3835
Fax: +36 (01) 431-3888

Eltávolítás
A mérőműszereket, a tartozékokat és a csomagolást a 
környezetvédelmi szempontoknak megfelelően kell 
újrafelhasználásra előkészíteni.

Csak az EU-tagországok számára:

Ne dobja ki a mérőműszereket a háztartási 
szemétbe!
A használt villamos és elektronikus beren-
dezésekre vonatkozó 2002/96/EK sz. Euró-
pai Irányelvnek és ennek a megfelelő orszá-
gok jogharmonizációjának megfelelően a már 

használhatatlan elektromos kéziszerszámokat külön össze 
kell gyűjteni és a környezetvédelmi szempontból megfelelő 
újra felhasználásra le kell adni.

Akkumulátorcellák/elemek:

Sohase dobja ki az akkumulátorcellákat/elemeket a háztar-
tási szemétbe, tűzbe, vagy vízbe. Az akkumulátorcellá-
kat/elemeket össze kell gyűjteni, újra fel kell használni, 
vagy a környezetvédelmi előírásoknak megfelelően kell 
azokat a hulladékba eltávolítani.

Csak az EU-tagországok számára:
A 91/157/EGK irányelv értelmében a meghibásodott vagy 
elhasznált akkumulátorcellákat/elemeket újrafelhasz-
nálásra kell leadni.

A változtatások joga fenntartva.
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